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Verslag van de vergadering van de GMR d.d.: 29 september 2009 

 

1 Opening/ mededelingen:  

Debbie Boeijen wordt voorgesteld. Richard Bosveld maakt het jaar wel af, maar zal 

soms niet aanwezig zijn door drukte met zijn zaak.  

Aanwezig: Marian Metselaar, Rianne L‟Ortye, Margriet Meijer, Hans van Geffen 

vanaf ± 20.10 uur, Bas Koomen,  Esther den Blaauwen, Debbie Boeijen, Jolanda 

Hartman.  

27 April is de vergadering op De Tandem. Het lijstje met data blijft onderaan de 

agenda staan. 

Graag een actiepuntenlijst + besluitenlijst in de notulen i.v.m. het jaarverslag. 

Aan het eind van de vergadering wordt er door de voorzitter een samenvatting 

gemaakt voor de MR-en. Deze komt voortaan op de GMR-site te staan. 

Hans zal alle mr-leden mailen dat voortaan de notulen en de samenvattingen op de 

GMR-site zijn te vinden.  

 

2 De thema-avond wordt 20 oktober gehouden.  

In principe is er dit jaar geen basiscursus. Deze vindt om de 2 jaar plaats en de 

laatste keer was in januari 2009.  

De visie en missie komen aan bod bij het gezamenlijk overleg met bestuur en de 

GMR.  (deze moet nog gepland worden) 

Op 20 oktober zal er, zoals de jaarplanning aangeeft een thema-avond plaatsvinden. 

Inventariseren of er behoefte is aan de basis-cursus MR (Hans informeert per 

mail.) Tijdstip hiervan in overleg met belangstellenden. 

Functie-mix komt volgende keer op de agenda. 

De notulen zijn vastgesteld. 

 

3 Post in:  

Samenwerkingsverband om Brede School verder uit te werken, ter info naar GMR, 

is verder voor de MR. 

Post uit: - . 

 

4 Financieel jaarverslag 2008:  

Er wordt voorzichtig begroot. Er was al een zeer positief resultaat in 2008. Op blz. 

7 is te zien dat het weerstandsvermogen hoog is, de Stichting zit riant. Volgens de 

OSG is 30% genoeg. 

De representatiekosten zijn behoorlijk naar beneden gegaan.  
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Ook dit jaar is er weer een groot bedrag in de reserves gekomen. Als GMR vinden 

we dat de stichting niet moet potten, maar het geld ten goede moet laten komen 

aan het onderwijs. We begrijpen dat het, gezien de daling van het totale 

leerlingaantal, niet in structurele personele zaken gestopt kan worden.  

Er wordt akkoord gegaan met het rapport, met de opmerking dat een groot 

gedeelte van de reserves ten goede moet komen aan het onderwijs. 

 

5 Jaarverslag GMR 2008-2009:  

Het moet zijn ontwikkeldoelen i.p.v. ontwikkelingsdoelen. 

Blz. 2: alinea 4, ontwikkeldoelen staan op de SKOGU-site. 

Blz. 3: verschillende lettertypes, maak gebruik van 1 lettertype. Er staat dubbel in 

dat Bep ziek is. 

Blz. 4: geen bijeenkomst door uitstel/omstandigheden 

Blz. 5: Jaarplanning,Margriet merkt op: wie is “men”? Deze zin moet anders 

geformuleerd worden. 

Blz. 6: Rianne vraagt of er overal eigenaren ingevuld moeten worden  nee. Wat 

hebben we bereikt wat betreft de speerpunten. De projectplannen lopen al beter 

volgens Hans. 

Blz. 12: 3e ●, datum nog invullen.  

De MR-en krijgen een mail dat ze het jaarverslag van de GMR op de SKOGU-site 

kunnen vinden. 

 

6 Zwemprotocol: 

Doriene van Delfino heeft het protocol doorgestuurd en de wijzigingen staan er nu 

in rood bij. Deze worden doorgenomen. Nieuwe leerlingen die niet kunnen zwemmen 

mogen pas in het nieuwe schooljaar beginnen. Waarom mogen ze voor de Kerst wel 

nog meedoen en na de Kerst niet? Paginanummers ontbreken. 

Privé-zwemles bij Delfino wordt aangeraden, dit kán niet, dit is PR voor het eigen 

zwembad en deze zin staat niet in het rood, terwijl deze zin er wel nieuw in is. 

Pagina 2: 2e ● functie vermelden i.p.v. Doriene. 

Pagina 2: 7e ● onduidelijk  speciaal onderwijs. 

Pagina 2: 5e * hoe weet je wie de contactpersoon is, zet er een tel.nr. bij. 

Pagina 2: 6e * onderwater signalering moet eruit. 

Pagina 3: Het zwembad werkt …. : Duidelijk omschrijven waar ze verantwoordelijk 

voor zijn. En graag een toelichting volgens wélke wettelijke voorschriften de 

instructeurs bevoegd zijn. 

De leerkracht heeft gedeelde verantwoordelijkheid met de instructeur, want de 

zwemles vindt plaats tijdens schooltijd. De leerkracht moet het echter wel zeggen 

als hij het ergens niet mee eens is. Als er iets gebeurt zijn beiden aansprakelijk. 

Pagina 3: Wat verwachten we van de gemeente: we moet zijn: het zwembad. 

Pagina 4: punt 3, 2e - : instructeurs zijn regelmatig wél boos. 

Advies: we gaan niet met het protocol akkoord, het is een niet correct 

geformuleerd stuk. Zet er eventueel een juridisch geschoolde schrijver op. 
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7 Bijeenkomst MR-en GMR op 20 oktober 

Hans stelt het volgende voor, voor 20 oktober: 

A. Uitleg ontwikkeldoelen door Frans v.d. Hoogen. Het raadplegen van de achterban 

m.b.t. het werkgelegenheidsbeleid. Hoe denkt de MR over de functiemix. De GMR 

moet ermee instemmen. Dus het personeel moet ingelicht worden. Hoe doe je dat? 

B. Jaarplan GMR → GMR-doelen. 

C. Werkgelegenheidsbeleid toelichten. 

D. W.b. de functiemix: stellingen formuleren waarop men kan reageren.  

Marian stelt een werkgroepje voor, vóór de 20e oktober betr. a,b,c. 

Bas: w.b. de functiemix kan de GMR zich goed profileren en laten zien dat we wat 

te betekenen hebben. Vóór 8 december de GMR het concept-besluit doen toekomen 

om mee te kunnen nemen. 

  

8 Jaarplanning GMR:  

We moeten meer plannen hebben die doelgericht zijn en minder volgend bezig zijn.  

Heb je ideeën, mail deze dan naar iedereen. Hans en Marian maken daar dan een 

jaarplan van. 

 

9 

 

Ontwikkeldoelen:  

zijn meer gericht op Resultaatverplichting. 

Projectplan: 1. taakbeleid/scholingsbeleid 

                     2. 1-zorgroute 

Deze werkgroepen moeten allemaal een projectplan schrijven. De GMR volgt 

tussendoor de processen, zodat we tussendoor op en aanmerkingen kunnen geven, 

waardoor niet achteraf alles in één keer anders zou moeten volgens de GMR.  

Wanneer verwachten we wát van de MR → deze vraag dient meteen meegenomen te 

worden.  

Tijdsbeloop aangeven → wanneer moet wat er zijn. 

Voorstel: we agenderen het voor de volgende keer en als Hans projectplannen 

ontvangt mailt hij ze door. 

 

10 Werkgelegenheidsbeleid: 

Esther: Het werkgelegenheidsbeleid is een uitvoering van de CAO.  

Dit komt de volgende keer met de MR-en ter sprake. (20 oktober) 

 

11 Rondvraag. 

Margriet:  

Vraag 1: waar kunnen we terecht met vragen die een lang antwoord nodig 

hebben. 

Vraag 2: grieppandemie: wat doen scholen hier mee, als ze er niets mee doen, 

waarom dan niet. 

Antwoord: Er is een schrijven van de SKOGU over uitgegaan. 
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12 Volgende keer op de agenda:  

2 GMR leden wonen een MR-vergadering bij. 

 

13 Sluiting: Marian bedankt iedereen om 22.10 uur. Tevens stuurt zij een samenvatting 

+ opmerking naar de GMR om vervolgens aan de MR-en te laten weten dat het hele 

verslag op de SKOGU-site staat. 

 

 

Volgende data: 

17 november „09 

15 december „09 

26 januari „10 

23 februari „10 

23 maart ‟10 

27 april „10 

15 juni „10 

13 juli ‟10 (etentje) 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Hans 


